



www.umgdy.gov.pl

URZĄD MORSKI W GDYNI

Gdynia, dnia 24 maj 2018 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: Zakup kamer CCTV dla bezobsługowych stacji radarowych – sygnatura sprawy WI-1-MH-381-23/18

W związku z otrzymaniem w dniu 23 maja 2018 r. próśb Wykonawców o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Zamawiający przedstawia treść przestanych pytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Pozycja „Kamera IP Dahua IPC-HFW2231TP-ZS-27135” jest nie dostępna u dystrybutorów. Czy jest możliwość zaproponowania zamiennika?

Odpowiedź

Zamawiający dopuści zastosowanie zamiennika o parametrach „nie gorszych niż” i warunku montażu na tym samym adapterze (puszkach przyłączeniowych) dostarczanych w zamówieniu.

Pytanie nr 2

W nawiązaniu do ogłoszonego zapytania ofertowego na Zakup kamer CCTV dla bezobsługowych stacji radarowych (znak sprawy w temacie maila) zwracam się z zapytaniem czy Zamawiający dopuszcza zamianę:

1. Uchwyt obudowy Dahua PFB604W na Uchwyt obudowy Dahua PFB601W
2. Adapter Dahua PFA122 (poz. w zestawieniu nr 8) na Adapter Dahua PFA122-v2.

Prośba jest spowodowana faktem, iż wskazany przez Zamawiającego asortyment nie jest już produkowany

Odpowiedz:

Zamawiający dopuści adapter obudowy Dahua PFB601W w zastępstwie za PFB604W.
Zamawiający dopuści adapter Dahua PFA122-v2 w zastępstwie za PFA122.